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TRGOVAČKI SUD U SPLITU


Z A P I S N I K

sa Završnog ročišta vjerovnika, koji se održaje kod Trgovačkog suda u Splitu, 25. travnja 2017, s početkom u 09,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnom Dužnikom: MEREC, d.o.o., u stečaju, Split, Kvaternikova 31.

Nazočni od suda: 
Sudac JOZO ĆALETA,
VESNA KATIĆ, zapisničar,

Stečajna upraviteljica: MIRA HAJDIĆ.

Utvrđuje se kako su ostali pristupili:
1. Jurica Jurač, zamjenik ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH
2. Jadranko Vidović odv. u Splitu kao zamjenik za Lanu Dodig, iz odv. društva KAČIĆ I BRBORA, za vjerovnika HYPO ALPE ADRIA LEASING
3. Petra Dujčić odv. u Splitu kao zamjenica Srđana Vrdoljak, odv. u Splitu za Predlagatelja ALPE ADRIA POSLOVODSTVO

Utvrđuje se kako je predmet današnjeg Završnog ročišta vjerovnika sukladan Zaključku ovog Suda od 16. veljače 2017, sa tamo navedenim Dnevnim redom a isti Zaključak je bio objavljen i na e-oglasnoj ploči Suda, sve sa tamo navedenim Dnevnim redom.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se Stečajna upr. poziva podnijeti  Završno izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda, nakon čega ista iznosi sukladno svom pismenom Izvješću od 02. veljače 2017, koje je dostavila Sudu 03. veljače 2017, sa Završnim računom i Završnom bilancom, što se sve prisutnima čita i isto čini sastavni dio ovog Zapisnika a isto je bilo oglašeno na e-ogl. ploči Suda od 16. veljače 2017. 

Prisutna stečajna upr. ističe kako je nakon sastavljana Završnog računa od 03. veljače 2017. godine naknadno uprihodila 1.007,00 kuna i to od INCON d.o.o. u stečaju pa za taj iznos povećava ukupne prihode (primitke) u zavšnom računu Dužnika.

Prisutni vjerovnici primili su na znanje Izvjeće stečajne upr. na isto nemaju promjedbi i isto prihvaćaju.

2. Prelazi se na točku dva Dnevnog reda – raspravljanje o Završnom računu Stečajne upr., kojeg je Stečajna upr. izložila u sklopu prve točke Dnevnog reda a isto je bilo objavljeno na e-ogl. ploči Suda.


Prisutni vjerovnici primili su na znanje Završni račun Stečajne upr., na isto ne prigovaraju te isto prihvaćaju.

3. Prelazi se na točku tri Dnevnog reda – podnošenje prigovora na Završni diobeni popis, u sklopu koje točke Stečajni sudac upoznaje prisutne kako je Rješenjem Suda od 16. veljače 
-2-


2017. Stečajnoj upr. dana suglasnost za obavljanje prve i ujedno Završne diobe unovčene stečajne mase vjerovnicima, kako je to sve navedeno i izreci tog Rješenja i diobenom popisu – tablici koja je sastavni dio istog Rješenja. Isti je diobeni popis u skraćenom sadržaju oglašen u NN broj 26/2017, od 22. ožujka 2017. Do početka današnjeg ročišta, nitko od vjerovnika nije podnio prigovor na Završnu diobu a prisutni ističu kako ne prigovaraju Završnoj diobi kako je određena navedenim Rješenjem Suda.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Utvrđuje se kako na Rješenje ovog Suda od 16. veljače 2017. i na diobeni popis kao sastavni dio tog Rješenja nije bilo prigovora ni žalba pa se dioba sukladno Završnom diobenom popisu može provesti.

Upućuje se Stečajna upr. bez odgode izvršiti isplatu stečajnim vjerovnicima sukladno Završnom diobenom popisu i nakon provedene isplate po tom diobenom popisu pismeno izvjestiti ovaj Sud i predložiti zaključenje stečajnog postupka.

4. Prelazi se na četvrtu točku Dnevnog reda  u sklopu koje točke Stečajna upraviteljica ističe kako više nema stečajne mase za unovčenje a stečajni sudac ističe kako će se nakon provedene  Završne diobe steći sve pretpostavke za zaključenje ovog stečajnog postupka. O zaključenju stečajnog postupka vjerovnici će se obavijestiti oglasom preko e-ogl. ploče Suda.
Pristuni vjerovnici nemaju pitanja i primjedbi.
Na postavljeno pitanje zamjenice punomoćnice ALPE ADRIA POSLOVODSTVO d.o.o. Zagreb, stečajni sudac upoznaje prisutne kako je od uplaćenog predujma u iznosu od 40.000,00 kuna ovom vjerovniku kao uplatitelju predujma vraćen iznios od 30.000,00 kuna a iznos od 10.000,00 kuna uplaćen je u Fond posebne – dodatne sudske pristojbe iz čl. 39a starog SZ-a, sve sukladno rješenuu suda od 18.s vibnja 2016. godine a što je računovodstvo suda provelo 19. i 20. svibnja 2016. godine pa se pristutno zamjenici pun. ovog vjerovnika určuje kartica iz računovodstva suda.

Završno ročište dovršeno.

Dovršeno u 09,15 sati.
  
Zapisničar                   Stečajni sudac                Stečajna upraviteljica             Stranke
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